
ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик до предмету закупівель товарів за процедурою 

відкритих торгів з особливостями 

1. Найменування замовника: філія «ВП «Атомремонтсервіс» АТ «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія «Енергоатом», код ЄДРПОУ 25881800.

2. Номер оголошення про проведення процедури закупівлі: 
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-08-21-002075-a.

3. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі та його конкретне 
найменування: ДК 021:2015 код 85120000-6 Лікарська практика та супутні послуги 
(Послуги з проведення психофізіологічної експертизи працівників філії «ВП 
Атомремонтсервіс» АТ «НАЕК «Енергоатом»).

4. Очікувана вартість закупівлі: 119347,52 грн., без ПДВ. Крім того ПДВ 23869,50. 
Всього з ПДВ 143217,02 грн.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому виробничими та 
організаційно-розпорядчими документами Замовника з урахуванням примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
публічних закупівель.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик до предмету закупівель (з 
посиланням на технічні, нормативні, інші документи: Стаття 5 Закону України "Про 
охорону праці" в контексті права на охорону праці під час укладання трудового договору 
визначає, що працівнику не може пропонуватися робота, яка за медичним висновком 
протипоказана йому за станом здоров'я. До виконання робіт підвищеної небезпеки та 
тих, що потребують професійного добору, допускаються особи за наявності висновку 
психофізіологічної експертизи. 

Наказ Міністерства охорони здоров‘я України № 246 від 21.05.2007 року «Про 
затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій» 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 липня 2007 р. за N 846/14113, в якому 
вказано:

– п.2.13 «…Працівники, зайняті на роботах, що потребують професійного добору, 
повинні надати Комісії, яка проводить медичний огляд, висновок психофізіологічної 
експертизи…»;

– п.3.2 «…До виконання робіт підвищеної небезпеки та тих, що потребують 
професійного добору, допускаються особи за наявності висновку психофізіологічної 
експертизи».

Спільний наказ Міністерства охорони здоров‘я України та Державного Комітету по 
нагляду за охороною праці від 23 вересня 1994 року № 263/121 "Про затвердження 
Переліку робіт, де є потреби у професійному доборі" (зі змінами, внесеними наказом від 6 
червня 1995 року № 102/85), яким визначено перелік видів робіт, де є потреба у 
професійному доборі, та психофізіологічні показники для його проведення. Відповідно 
наказу, необхідне проведення психофізіологічної експертизи для різних видів робіт, 
зокрема роботи на висоті.

У філії «ВП «Атомремонтсервіс» переважна більшість робіт з ремонту обладнання 
АЕС пов’язана з роботами на висоті, верхолазними роботами, та роботами, що пов‘язані 
з підйомом на висоту.

У зв’язку з вищенаведеним виникає потреба щодо здійснення закупівлі послуги з 
проведення психофізіологічної експертизи працівників філії «ВП Атомремонтсервіс» АТ 
«НАЕК «Енергоатом». 


